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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az oroszlányi labdarúgás infrastrukturális fejlesztésére az elmúlt években több jelentős lépés történt. 

2012-ben a Kossuth Lajos utcában kisméretű, 20X40 m-es műfüves pálya létesült, 2013-ban a volt 

Gárdonyi Iskola területén nagyméretű füves edzőpálya került kialakításra. Átfogó fejlesztésre azonban 

mindeddig nem került sor. 

Az elmúlt évek beruházásai ellenére a létesítményfeltételek csak részben, és csak komoly 

kompromisszumok árán felelnek meg a Magyar Labdarúgó Szövetség előírásainak, és a használati 

igényeknek. 

Amennyiben a közeljövőben nem valósulnak meg jelentős fejlesztések, az az oroszlányi labdarúgás 

jövőjét komolyan veszélyeztetheti. 

A legnagyobb problémát az jelenti, hogy ha szigorúan vennénk az MLSz előírásait, akkor 

Oroszlányban nincs olyan létesítmény, ahol felnőtt megyei I osztályú mérkőzést lehetne rendezni.  

Az alapvető problémák a Chudik Lajos Sportlétesítményben a következők: 

- A kiszolgáló létesítmények amellett, hogy viszonylag mesze vannak a pályáktól, alapvetően 

elavultak, és nem felelnek meg a mai kor elvárásainak. Az öltözők száma és minősége sem 

megfelelő, összesen négy öltöző áll a csapatok rendelkezésére, ami pl. egy Bozsik program 

esetében komoly problémákat okoz. A négy öltözőre összesen egy közös vizesblokk jut. 

- Játékvezetői öltöző és hozzá tartozó vizesblokk nincs, átmenetileg a mérkőzések alkalmával a 

szintén a létesítményben működő súlyemelő egyesület egyik öltözőjét és vizesblokkját 

használják a játékvezetők, ami hosszú távon nem tartható. 

- A jelenleg a labdarúgók rendelkezésére álló létesítményrészben helyszűke miatt összesen egy 

db irodának alkalmas helyiség van, ami a szakosztályvezető irodája. 

- Nincs irodájuk az edzőknek, és nincs közösségi helyiség, klubszoba sem. 

- A szertár sem kialakításában, sem méretében nem felel meg a kívánalmaknak. 

- A játékvezetők és játékosok, illetve a szurkolók pályára vezető útvonalának különválasztása 

nem megoldható 

- Nincsenek nézőtéri kiszolgáló létesítmények (mellékhelyiség, büfé, stb.) 

Utánpótlás szinten a Bozsik tornák megrendezése okoz gondot. Oroszlány korábban Bozsik alközpont 

volt, mára azonban egyebek mellett a létesítményhelyzetünk miatt ezt a besorolást elveszítettük. 

Jelenleg a kisbéri és oroszlányi Bozsik csoport tornáit rendezik Oroszlányban, azonban ezeket is csak 

nagy nehézségek árán lehet megtartani, az alacsony öltözőszám miatt. A kisbéri és oroszlányi csoport 

U9 és U7 összesen 36 csapatának tornáit a Gárdonyi Sportcentrumban rendezik, itt a csapatok 

öltözését a tornaterem bevonásával lehet megoldani. 

Az U13 és U11 tornáit a Chudik Lajos sportlétesítményben rendezik, a részt vevő 12 csapat és a 

játékvezetők öltözési és tisztálkodási lehetőségeinek biztosítása a rendelkezésre álló négy öltözővel, és 

az egyetlen közös vizesblokkal nagyon nehezen megoldható. 

A megvalósítandó fejlesztések forrásigénye akkora, hogy az Önkormányzat önerőből ezt nem tudná 

biztosítani, ahogy az elmúlt évek sportfejlesztései esetében ebben az esetben is külső források 

bevonására van szükség. 

Jelenlegi ismereteink szerint tao-s források igénybevételére infrastrukturális fejlesztésekre 2021-

ig van lehetőség, ahhoz hogy ezt ki tudjuk használni, azonnali lépések szükségesek! 

Ennek ismeretében kora tavasztól tárgyalásokat folytattunk a Magyar Labdarúgó Szövetséggel. 
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Khéner László Úr, az MLSz megyei igazgatója, és Vígh László Úr az MLSz Infrastrukturális 

igazgatója több alkalommal járt Oroszlányban. Végigjártuk a lehetséges fejlesztési helyszíneket, és 

számba vettük a szükséges fejlesztéseket.  

Végül arra az eredményre jutottunk, hogy az egyetlen lehetséges helyszín, amely a rendelkezésre álló 

terület méretében, és egyéb szempontok alapján megfelelhet, a Chudik Lajos Sportlétesítmény 

területe. 

A szükséges fejlesztéseket az MLSz három vagy négy ütemben tudja támogatni, a tao-s forrásokhoz 

való hozzáférést így tudja biztosítani. Ennek megfelelően az Oroszlányi Szabadidő egyesület 2018. 

április 30-án benyújtotta a fejlesztések I. ütemének megvalósítására vonatkozó pályázati kérelmét. 

A Magyar Labdarúgó Szövetség elkötelezett az oroszlányi labdarúgás fejlesztése érdekében, így az I. 

ütemben, a 2018/2019-es támogatási időszakra előzetesen a 30%-os önrészt is beleértve maximum 

bruttó 200 millió forintnyi fejlesztési lehetőség biztosítására nyilvánított szándékot, amennyiben az 

önkormányzat a részéről szükséges döntéseket meghozza. 

Így, tekintettel a 2021-es végidőpontra a fejlesztéseket a 2018/2019-es támogatási időszakban 

feltétlenül meg kellene kezdeni. 

A Chudik Lajos Sportlétesítmény kiszolgáló létesítményei fentebb vázolt problémáinak megoldására a 

komplexum területén található volt uszodaépület teljeskörű felújítása és átalakítása nyújthatna 

megoldást. A több mint 500 m2-es létesítményrész helyt adhatna elegendő számú öltözőnek, irodának, 

szertárnak, közösségi és rekreációs helyiségeknek. 

Az épület 10 éve használaton kívül van, és teljeskörű külső-belső építészeti, villamossági és gépészeti 

felújításra szorul. 

Szükség van a tető cseréjére, a nyílászárók cseréjére, az épület külső hőszigetelésére, a 8x16 m-es 

medence feltöltésére, és belső falazási munkákra is. 

A további 2019-2022 között megvalósítandó, hasonló finanszírozási igényű ütemekben a jelenlegi két 

füves labdarúgópálya helyén egy új füves center-, és edzőpálya kerülne kialakításra, a meglévő 

stadionépület elbontására vagy átalakítására, egy 300 fős fedett nézőtér, és nézőtéri kiszolgáló 

létesítmények, parkolók kialakítására, és legvégül egy 60X40 m-es műfüves pálya telepítésére 

kerülhetne sor. 

A három vagy négy ütemben megvalósuló fejlesztéseket követően a létesítmény megfelelne a mai kor 

feltételeinek, a Bozsik alközponti létesítményfeltételeknek, illetve alkalmassá tenné felnőtt NB III-as 

mérkőzések megrendezésére, és nem utolsósorban kiváló feltételeket teremtene az utánpótlás és felnőtt 

labdarúgók számára. 

A jelen előterjesztés tárgyát képező I. ütemben a teljes fejlesztésre vonatkozó kiviteli és szükség 

esetén engedélyes tervek elkészítésére, és a volt uszodaépületből a labdarúgást kiszolgáló helyiségek 

kialakítására kerülne sor a mellékelt dokumentációnak megfelelően. 

Az uszoda épület átalakítása nem engedélyköteles beruházás, az erre vonatkozó tervrészek az idei 

évben elkészülhetnek, amely alapján 2019. elején kiírható lenne a közbeszerzési eljárás, a 

munkálatok pedig áprilisban megkezdődhetnének. Előreláthatólag a beruházás 2019. június 30-ig 

nem fejezhető be, így az egyesület a befejezésre szükség esetén hosszabbítást fog kérni. 
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Az Magyar Labdarúgó Szövetség támogató döntéséhez az önkormányzat részéről a következő 

döntések szükségesek: 

- döntés a 30%-os önerő biztosításáról 

- tulajdonosi hozzájárulás a beruházáshoz 

- nyilatkozat, hogy az ingatlan az önkormányzat törzsvagyonának részét képezi  

 

Az előterjesztéshez 1. mellékletként az alaprajzot és az építészeti, műszaki információkat tartalmazó 

dokumentációt, 2. mellékletként az infrastruktúrális szabályzatot csatolom.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslatok elfogadását! 

 
Oroszlány, 2018. október 11. 

 

 

 

 

         Lazók Zoltán 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2018. (……) Kt. határozata 

a Chudik Lajos Sportlétesítményben az oroszlányi labdarúgás infrastrukturális fejlesztéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért a helyi látvány-csapatsportágak 2019-2022. évi Tao támogatási rendszere keretében az 

Oroszlányi Szabadidő Egyesület pályázatával a Chudik Lajos Sportlétesítmény fejlesztése 

érdekében. 

2. Az ingatlan tulajdonosaként hozzájárul a beruházás előterjesztés szerinti tartalmú 

megvalósításához. A tulajdonosi hozzájárulási nyilatkozat aláírására felhatalmazza a 

polgármestert. 

3. Az 1. pont szerinti pályázathoz szükséges 30 %-os önerőt, maximum 60 M Ft-ot a 2019. évi 

költségvetésében lehetőség szerint biztosítja. 

 
Határidő: a határozat kihirdetésére:  2018. október 18. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért:  Lazók Zoltán polgármester 


